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Enake dolžnosti inTekme za Gosposvetski 
pokal

Sport je internatijonalen in nepolitičen. 
Do gotove meje gotovo tudi športniki, ki ga 
gojijo. Vendar ima sport preveliko vzgojno 
in moralno stran, da ga ne bi narodi in države 
vpletale v svoj nacijonalen in državotvoren 
program. Tipičen vzgled za to so nam Nemci. 
Z vso silo in energijo podpirajo športno gi­
banje, ker so prepričani, da bodo potom 
sporta moč in veličino države kot tudi naroda 
vzdignili na ono višino moči in slave, ki so jo 
uživali pred. vojno. Nemški državniki se za­
vedajo tega in podpirajo sport moralno kot 
tudi gmotno.

Pri nas smo v tem oziru še zelo daleč. 
Država ne stori za razvoj sporta ničesar, ter 
seveda ne upošteva športne vzgoje in tudi ne 
pozna, kako velikega propagandnega pomena 
je spori: za inozemstvo.

Pozdraviti je torej treba vsako privatno 
incijativo, ki stremi za razširjenjem športne 
misli; posebno pa še, če so s športom združeni 
nacijonalni in kulturni momenti.

Ideja Ilirije, ki je vznikla ob priliki nje­
ne ISletnice, je lepa in jo je pozdravljati. Da­
rovala je Gosposvetski pokal, ki naj bi bil 
prehodna last vsakoletnega zmagovalca. 
Čisti dobiček pa naj bi šel v nacijonalno- 
kulturne namene' Jugoslovanske Matice.

Za to nacijonalno in športno prireditev 
je bilo med publiko tako malo zanimanja, da 
nas je lahko sram. Naši ljudje, ki ne zamu­
dijo nikake veselice, naša publika, ki napolni 
nedeljo za nedeljo vseh 250 ljubljanskih go­
stil en, nima smisla za nacijonalne prireditve, 
ki niso slučajno zvezane z uživanjem alkoho­
la. Na športnem prostoru smo videli le ono 
vsakdajno športno publiko, ki nae redno po- 
seča naše športne prireditve. Samo to smo 
videli, a nikogar več! Vse to ni v čast niti po­
nos nacijonalne Ljubljane.

Še nekaj moramo na tem mestu javno 
pribiti! K sodelovanju pri tej izrazito nacijo­
nalni športni prireditvi se ni priglasil klub, 
ki hoče igrati vodilno vlogo v našem športu 
ter biti predstavite]] akademske športne mla­
dine. Je to akademski športni klub — Pri- 
•" Trjo:

V nedeljo imajo klubi ljubljanskega nogomet­
nega podsaveza važen dan. Gre za volitev novega 
upravnega odbora, ki naj bo tak, da bo užival 
zaupanje celokupne športne javnosti.

O dosedanji upravi žal tega ne moremo reči, 
ker je ravno v zadnjem času napravila toliko ne­
korektnosti in pokazala tako malo pravega šport­
nega duha, da na tako važno mesto ne spada.

S svojimi sklepi je hotela terorizirati sodni­
ško sekcijo ter uničevati že itak omajano, avtori­
teto sodnikov. Dogodil se je do sedaj edinstven 
slučaj, da je poslovni odbor LNP-a razveljavil tek­
mo na podlagi poročila službujočega odbornika, 
samo, da bi omajal zaupanje v sodnika in zadostil, 
svojemu klubskemu fanatizmu. Ali pod savez mo­
goče na ta način širi smisel za nogomet? Ali ni 
to uvajanje anarhije v sport? Naloga podsavezov 
je vzgajati dobre sodnike, skrbeti za njih napre­
dek in avtoriteto, ne pa pobijati še to, kar so drugi 
s trudom in težavo vzgojili.

Bistveni in edino odločujoči faktor v dosedanji 
podsavezni upravi so bili člani Primorja; kar so 
sklenili ti, to je držalo. Logično je, da se je vse 
delovanje podsaveza usmerilo strogo v tem duhu 
ter so se splošni športni interesi motrili le z ozko­
srčnega klubovega stališča. Formalizem, šikanira­
nje opozicijonalnih klubov, favoriziranje lastnih 
pristašev ter želja po čim večji nadvladi, so ubili 
skoro vsako pozitivno delo.

Želja po vladanju je privedla podsavez od­
nosno Primorje tako daleč, da je pričelo nasilno 
ustanavljati razne »klube«, jih čez noč postavilo na 
igrišče ter v dežju in blatu igralo cele dneve po­
skusne tekme. Kaj zdravje svojih članov, kaj 
sport? Glavno je, da se doseže zaželjeni cilji

Ali se to ne pravi norčevati se iz sporta? Ali 
ni to popolna dekadenca? In taki ljudje naj sedijo

Razmah in napredek lahke 
atletike v Sloveniji

(Nadaljevanje.)
Največji napredek so pokazali naši atleti v 

skokih, posebno v skoku v višino in troskoku. 
Tudi skok v daljavo se je nekoliko zboljšal, ven­
dar ta točka ni. pokazala takega napredka kot

pravice za vse!
v podsavezni upravi in branijo športne interese?

Podsavez je seveda vse te »klube« sprejel ter 
jih v znamenju ogromnega športnega razmaha — 
čigar zasluga gre seveda podsaveza — predlagal 
savezu v verifikacijo. Slednji je spoznal nesport­
ske namene, ki jih ima podsavez s prijavljenjem 
teh klubov ter je sprejem odgodi!, tako da ti novo 
prijavljeni klubi na skupščini nimajo glasovalne 
pravice. Je to tudi edino prav! Zakaj se pa pod­
savez ni brigal za ustanavljanje novih klubov med 
svojo poslovno dobo? Kako naj imajo taki »klubi«, 
ki so nastali iz popolnoma drugih vzrokov, enake 
pravice kot klubi, ki obstojajo že desetletja in naj 
ravno tako odločajo o športnih vprašanjih? Ni to 
popolnoma zgrešeno delovanje podsaveza? Vede 
mogoče to k napredku našega športa?

Sedanja pod savezna uprava| je izgubila za­
upanje večine včlanjenih klubov, ker so ti prišli 
do prepričanja, da je delovanje podsaveza napred­
ku našega sporta škodljivo.

Kaj je torej glavna zahteva, ki naj jo stavijo 
klubi na nedeljski skupščini?

Za, vse naj veljajo enake dolžnosti in enake 
pravice! Vsi klubi naj bodo v podsavezni upravi 
zastopani . proporcijonalno. V upravo naj pridejo 
ljudje, ki naj jim bo geslo: Vse za vse! Pravila in 
vest na.j jim bodo edine smernice, po katerih naj 
vodijo svoje posle. Pometejo naj z vsem, kar je 
dosedaj oviralo razvoj in sejalo slabo voljo.

V geslu »enake dolžnosti in pravice za vse«, 
želimo tudi mi izredni skupščini čim več uspehov. 
Upamo, da bo skoraj nastopil čas, ko nogometnih 
klubov, sodnikov, igralcev in. prijateljev sporta 
podsavez ne bo razdvajal, temveč združeval v ve­
liko družino, ki bo z veseljem in ljubeznijo sprem- 
Ijevala njegova prizadevanja, ki naj bodo idealna, 
stvarna in skupna.

druge discipline, to pa vsled tega,, ker nimamo 
izrazitih specijalistov.

Slovenski rekord v skoku v daljavo' ima Ste­
pišnik z marko 0.24 m, ki jo je dosegel pri med­
mestnem metingu Zagreb : Ljubljana. Stepišnik 
je sicer skočil pri boju za placement 6.32 m, ven­
dar ta skok ni bil priznan kot rekord. Prejšni 
prvak je bil dr. Perpar z rezultatom 6.14 m. Dr. 
Perpar skače brez kakega izrazitega stila, njegovi
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rezultati izvirajo vsled sprinterskih zmožnosti. 
Stepišnik uporablja škarje, nima pa stalne daljave, 
kar je dokaz, da se njegov stil šele polagoma iz­
popolnjuje. Oba imenovana bi morala pri vsakem 
skoku doseči daljavo preko 6 m, kar je pri sprin- 
tarju povsem naravno. Da temu ni tako, je pač 
vzrok pomanjkanje tehnike. V tej panogi imamo 
precej atletov, ki varirajo okoli 5.80 m, kar je za 
naše razmere precej dober rezultat. Tehnično naj­
boljši skok ima brez dvoma talentirani junior Re­
žek, ki se pri vsakem nastopu stalno zboljšuje. 
Njegov do sedaj najboljši rezultat je 5.93 ih, dose­
žen pri juniorskem metingu SK Ilirije. Lep na­
predek kaže tudi Šiftar, zmagovalec na srednje­
šolskem prvenstvu. Jako dober skok je dosegel 
tudi Živanovič (6.12). V tej panogi imamo še ne­
kaj napredka zmožnih atletov, kakor: Kalčič, Me­
dica, Pavšič. Zagreb ima v Spahiču, ki ima tudi 
državni rekord 6.805 m, izvrstnega skakača, ki 
skače vedno okoli 6.50 m.

Skok v daljavo brez zaleta je točka, ki je le 
redko na programu, zato tudi ne zaznamujemo 
nikakega napredka. Uporablja se le pri treningu 
v svrho izboljšanja skakalne tehnike in jačenja 
trebušnih mišic.

Zf. skok v višino je treba specijelne tehnike, 
katero zamore nuditi le dober trainer. Izreden ta­
lent je Lojk, le škoda, da premalo trenira. Pri 
njem se tehnika stalno zboljšuje, kar kažejo tudi 
njegovi rezultati. V Zagrebu je zboljšal slov. re­
kord na 1.68 m. V Varšavi, kjer je skupno z dr­
žavnim rekorderjem Jakupičem zastopal naše bar­
ve, pa mu je uspela višina 1.70, kar je jako lep 
rezultat in najbrže ne bo dolgo časa zboljšan. V isli 
red lahko stavimo Gregorko, katerega običajna 
višina: je 1.65. Tudi ta še nima izglajenega sloga, 
bo pa brezdvomno napredoval. Bivši rekorder 
Borštnar je menda opustil lahko atletiko, bil pa je 
velik talent. Štrekelj ne kaže nikakega napredka, 
to pa vsled neraicijonelnega treninga. V splošnem 
beležimo lep napredek, vsaj imamo ae več atle­
tov, ki so preskočili 160, tako n. pr. Mariborčan 
Zmork Šiftar Medica in Cimpermanu. Zagreb je 
v tej točki pred nami, posebno v tehničnem oziru. 
Jugoslovanski rekorder v skoku v višino brez za­
leta: ima Lojk z rezultatom 1.39. O tej panogi ne 
moremo izreči sodbe, ker ni več na programu.

Skok ob palici utegne postati domena Sloven­
cev. V prvi vrsti je poklican Gregorka, imejitelj 
slov. rekorda, da postavi nove jugomarko. Perkovič 
drži z 3.39 državni rekord, zadnji.čas še je povsem 
odtegnil lahki atletiki in bo najbrže Gregorka 
prvi, ki bo ta rezultat zboljšal. Brez riosebnega tre­
ninga je dosegel 3.19 in mu je treba le še ostrej­
šega zaleta, pa bo rezultat še mnogo boljši. Štre­
kelj varira vedno od 290 — 300, za: kar je zelo 
siguren, napredka pa ni opaziti. Gotovo sta oba 
imenovana: atleta zelo talentirana. V tej točki ima­
mo dosti dobrega materijala, naj omenimo Vrhov­
ca, Drganca, Žabjaka, ki so vsi že preskočili 270, 
prvi in drugi tudi že večkrat 280.

Naivečji napredek zaznamujemo v troskoku. 
Lanski rekord dr. Perparja 12.115 m, je že večkrat 
znatno zboljšal zelo talentirani atlet Režek, ki 
obeta še mnogo. Njegovi skoki so vedno preko 
12 m. Izvrsten je njegov rekord 12.805 m, ki ga 
je postavil pri dvomatchu Ilirija : Primorje in se 
s tem znatno približal državnemu rekordu Jaku- 
piča 13.19 m. Imamo pa |e celo vrsto atletov, ki 
skačejo okoli 12 m. Posebno Gregorik. Frdhlich in 
Kalčič so zmožni, da v kratkem dosežejo rezultate 
preko 12 m.

Poravnajte naročnino!

•f* Lojze de Reggi
Kdor je le enkrat prisostvoval našim 

lahkoatletskim prireditvam, je poznal Lojzeta 
De Reggia, talentiranega tekača na dolge 
proge.

Lojze je bil idealist pri športu kot tudi v 
privatnem življenju.

Skromen, tih, nesebičen in požrtvovalen 
ja bil pokojni De Reggi! To potrdijo lahko 
vsi njegovi planinski prijatelji in teh ni malo.

Narava in naše planine so bile pokojne­
mu Lojzetu vse. Kdor pa pozna in ljubi na­
ravo, je dober človek. In tak je bil pokojni 
Lojze.

On, ki je imel voljo in moč, da je v ne­
štetih plezalnih turah kluboval usodi, je mo­
ral podleči na nizki Grmadi.

Pač kruta usoda za našega Lojzeta.
Lojze je bil mlad, a po svoji skromnosti 

in idealizmu velik.
V tem naj bi bil vzgled vsem našim 

športnikom.

NOGOMET —

Iz Ljubljane
Tekme za Gosposvetski pokal.

Tekme, ki so imele povsem naeijonalen zna­
čaj, so nudile precej ostro borbo. Žal se niso ude­
ležili prireditve vsi najmočnejši klubi v Ljubljani. 
Manjkala sta ASK Primorje in SK Slovan, kar je 
z ozirom na namen prireditve obsoj3 vredno. Ude­
ležili so se tekmovanja Ilirija, Hermes, Jadran in 
Slavija. V odmorih je svirala godba Dravske divi­
zije, ki pa ni mogla privabiti zadostno število ob­
činstva. Pred finalno tekmo j® nagovoril zbrane' 
športnike delegat Jugoslovenske Matice g. dr. 
Pretnar ter se je vsem zahvalil za sodelovanje.

Tekme so se vršile po 45 minut in so poka­
zale precej enakovredne nasprotnike. Pri prvem 
srečanju je Hermes zmogel Slavijo po teškem od­
poru. Vodeči klub II. razr. je dokazal, da je popol­
noma, zasluženo na tem mestu.. Pohvalno je treba 
omeniti obrambno trojico, ki je nad vse požrtvo­
valno in tudi uspešne razbijala napade Hermesa. 
Hermes je imel mnogo boljšo napadalno vrsto, ki 
je tudi odločila zmago. Rezultat'2 : 0.

Ilirija je zmagala nad Jadranom z 1 : 0. Jadran 
je ponovno dokazal, da je posebno v defenzivi mo­
štvo, ki je uvaževanja vredno. Tekma se je vršila 
v precej ostrem tempu. Najboljši mož na polju je 
bil centerhalves Gabe, ki prihaja zopet v staro 
formo.

Finanlna tekma Ilirija : Hermes j'e prinesla 
Iliriji pričakovano zmago. Hermes je kakor vedno 
nudil v prvi polovici silovit odpor. Zmago je od­
ločila boljša krilska vrsta Ilirije, kjer je posebno 
ugajal Verovšek. Prehodni pokal preide s tem v 
enoletno posest Ilirije.

Iz Maribora
V nedeljo so se pod pokroviteljstvom velikega 

župana g. dr. Pirkmajerja vršile zanimive športne 
prireditve, katerih čisti dobiček je namenjen za 
podpore poplavijencem v mariborski oblasti.

Dopoldne so se vršile tekme naraščajev »Ma­
ribora« in »Rapida« (6 : 2) in rezerv »Maribora« 
in »Rapida« (4 : t). Sledila je tekma

TSK Merkur : Djaeka momčad 2:4 (0:3).
Moštvo vojakov-akademikov, ki je sestavljeno 

iz igralcev »Haška«, »Gradjanskega«, »Hajduka , 
»Primerja« in »Ilirije je pred vedlo požrtvovalnu,

*

mestoma preostro igro. Toda nasprotnika, ki je na­
stopil s kombiniranim moštvom je Jaleko preka­
šalo kombinatorno in tehnično, ter izvojevalo za­
služeno zmago.

Sodil je g. Nemce dobro.
Reprezentanca : 1 SSK Maribor 2:0 (0 :0).

Dobro sestavljeni reprezentančni team je do­
cela zasluženo porazil prvaka mariborske oblasti, 
ki je v drugem polčasu zatajil. Prvi polčas je po­
tekel v rahli premoči »Maribora«, ki je razvil več 
sigurnih šans, dočim je,reprezentančno moštvo pre­
moč v drugem polčasu dodobra izkoristilo in do­
seglo 2 gela. Prvega iz enajstmetrovke, drugega pa 
regularno, radi napake levega branilca.

Sodil je g. Šuput dobro.

Zagreb
V. prvenstvena nedelja je prinesla zmage fa­

voritov, edino rezultat tekme Gradjanski : Con- 
cordia 5:1 je bil v tej višini nepričakovan; zani­
mivo je, da sta si oba branilca Concordije bratov­
sko razdelila dva autogola. Hašk je šele v 11. pol­
času nadvladal Željezničara z3:0; oba kluba sta 
postavila inferioren forward. Derby in Croatia sta 
si razdelila točke z 2 : 2.

Stanje je sledeče: Hašk vedi z 8 točkami (odi­
gral je vseh 5 tekem), sledi Gradjanski 6 (4), 
Croatia 3 (4), Željezničar 3 (4), Derby 2 (4) in 
Concordija 2 (3).

V b - razredu je Viktorija zmagala nad Usko­
kom z 4 : 2, Ilirija je odpravila v lepem stilu 
Sparto z 4 : 1, le tekma Tipografija — Makkabi je 
bila precej surova in ima zaznamovati nekaj iz­
ključitev; zmagala je zasluženo Tipografija z 1:0

V tem razredu vodi Viktorija z 8 (5) pred Ti­
pografijo 5 (3), slede Ilirija 5 (4), Uskok 4 (5), 
Sparta 2 (4) in Makkabi 2 (5). Lj.

LAHKA ATLETIKA —

Juniorski miting SK Tlirije.
Končno vendar enkrat. Samo šestkrat je bilo 

vsled vremenskih neprilik tekmovanje preloženo. 
V soboto so naši najmlajši imeli vendar toliko 
sreče, da se je prireditev, ki je bila vsled nego­
tovega vremena kar na brzo roko pripravljena, v 
redu izvršila. Če bi se bil meting preje vršil, bi 
bili doseženi uspehi brez dvoma boljši. Vendar 
smo lahko zadovoljni z rezultati kot z številom 
prijavljenih tekmovalcev. Lahka atletika je pri nas 
na pohodu!

Tekmovalo se je v dveh kategorijah (A kat. 
starost do 16 let, kat. B do 18 let).

V kategoriji mlajših bi bilo predvsem omeniti 
talentiranega Režita, ki je v skoku v daljavo in 
teku na 60 m pokazal krasne zmožnosti. Dalje 
mladega Outrato, Megušarja ter dobrega metalca 
Banka.

V kategoriji B se je posebno izkazal Petkov­
šek, dalje Pavšič, Režek, Žorga, Zuccato in Kalčič.

Škoda, da so bili vsled zaposlenosti mnogi 
zadržani, posebno sprinterja Gregorič in Habič, 
kar bi bilo konkurenco zelo povečalo1.

V naslednjem rezultati:

Skok v daljavo.
Kat. A. I. Režek 5.935 (II.); II. Outrata 5.27 

(II.); III. Luschan 4.555 (ASK Prim.).
Kat B. L Medica 5.53 (ASK Prim.); 11. Kal- 

čič 5.475 (SK II.); III. Šiftar 5.37 (SK 11|.

Kroglja 5 kg.
Kat. A. L Banko (10.575 + 8.40) 18.975 (SK
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II. ); II. Zupančič (10.02 + 7.945) 17.015 (SR 11.):
III. Režek (9.705 + ■ 6.725) 16.43 (SK 11.).

Kat. 15. I. Petkovšek (11.375 + 8.815) 20.19 
(ASK Prim.); II. Pavšič (9.87 + 7.785) 17.655 (SK 
H.); III. Pinterič (9.015 + 7.52) 16.535 (ASK Pr.).

Tek 60 m.
1. Predtek. I. Režek 7.2; II. Megušar; III. On- 

trata (vsi SK Ilirija).
2. predtek. I. Nagy 7.7 (II.); II. Luschan (Pr.). 
Finale. I. Režek 7.4; II. Outrata, III. Megušar

(vsi Ilirija).
Tek 100 m.

I. Pavšič 12; II. Kalčič (oba Ilirija).

Na drugo mesto se je plasiral SK Ptuj, na tre­
tje »Ptuj Ilc, na četrto »Merkur«, a na peto Svo­
boda«.

Lahkoatletski podsavez se ne zgane, da bi 
sklical skupščino. Priznamo, da bo poročilo o svo­
jem delovanju podal s težkim srcem, toda to ga ne 
bi smelo ovirati, da krati klubom še tisto najpri- 

•mitivnejšo pravico, ki jo po pravilih imajo. Po­
novno apeliramo na1 savez, da napravi že enkrat 
red.

ZIMSKI SPORT —

Skok v višino.
Kat. A. I. Megušar 1.40 (II.); II. Luschan

I. 35 (Pr.); III. Banko 1.30 (II.).
Kat. 15. 1. Medica 1.45 (Pr.); II. Kalčič 1.40 

(II.); II. Zore 1.40 (Ih).
Disk. kat. A. 1. Banko (26.555 P 19.415) L).:)/;

II. Zupančič (22.795 + 15.09) 37.885; 111. Megušar 
(19.105 + 16.41) 35.515 (vsi Ilirija).

Tek 1000 m.
I. Žorga 2.50 (Pr.), II. Zuccato (Ih), III. Stu­

pica (P.).
Met kopja.

Kat. 15. I. Pavšič (34.50 + 17.62) 52.12; II. 
Zore (29.08 + 13.40) 42.48; III. Kalčič (25.30 + 
14.36) 39.66 (vsi Ih).

Hoja 1500.
I. Režek 7 : 19.2 (Ih); II. Štupia, III. Luschan 

(oba Primorje). — Končna klasifikacija Ilirija 77 
in Primorje 30 točk.

Štafeta za kupo Marburger Zeitung«.
V nedeljo se je vršila na 1640 ni dolgi 

progi štafeta za prehodno kupo »Marburger Zei­
tung , ki si jo je priborilo moštvo Rapida v času 
3 : 25 : 1.

Jesen in nogomet
V jeseni , dežuje... V dežju rastejo 

gobe. .. Letošnjo jesen pa rastejo gobe in 
— nogometni klubi...

Je porastu nogometnih klubov kriv dež, 
športno navdušenje ali gospodje od nogomet­
ne komande? Ne eden, ne drugi, ampak 
fatalni jesenski čas.

Slovenci smo konzervativni in za usta­
navljanje novih klubov okorni in nedovzetni. 
Hvala Rogu, da imamo ljudi, ki so te planke 
konservativnosti preskočili in začeli delati, 
čeprav šele v jeseni... Za zimo se je treba 
pripraviti! 8 klubov v enem tednu! Čeden 
rekord, vsekakor slovenski! Če napredujemo 
v tem pravcu imamo v enem letu 416 klu­
bov, v desetih pa 4160! V par desetletjih 
pridemo lahko do tega, da bo imel že vsak 
postrešček in mlekarica svoj lasten klub. kar 
je v interesu stvari in skoraj priporočljivo.

Če se kje ustanovi nov klub, ni potrebno, 
da se začne takoj ubijati s sportom. Prvo in 
glavno je pač fine 'im (štampiljka ... Brez 
ljudi se klub že še lahko ustanovi, ne gre 
pa to brez štampiljke in imena. Čim več 
imen, temveč štampiljk in klubov! Športnike 
si pa lahko izposodimo. .. zakaj pa ne? — 
Glavno je napredek, razmah športne ideje in 
porast klubov.

Impregniranje in lakiranje smuči.
Smuči kupiš, a vendar se z njimi ne smeš po­

dati na sneg. Prvo, kar storiš, je impregniranje. 
Najmien tega je, da voda. ne more tako hitro pro­
dreti v les. Zato namažeš oziroma prepojiš smuči 
z maščobo. Najboljše sredstvo je laneno olje, po­
mešano z petrolejem. Tudi v poletju stori to več­
krat. Seveda se zgodi to sarno spodaj, zakaj na 
zgornji strani jih lakiraš. Izberi si po možnosti 
svetel lak. Črni, katerega tudi mnogi rabijo, ima 
to slabo lastnost, da vzame nase toploto, kav pov­
zroča tajanje snega, kiajteri se nabere na smučeh, 
pri vožnji pa zmrzne. Pozneje se da led težko od- 

i praskati.
*

Zelo priporočljivo je prepojenje (impregnira 
nje) smuči z sirovim smrekovim katranom. To je 
črna tekočina, katera se pridobiva pri destilaciji 
smrekovega oglja. Isla se v poletju lahko nanaša 
mrzla. Pozimi se pa hitro strdi. Zato se priporoča 
ogrevanje z spajalko (Lotlampe). Seveda se za­
hteva velika opreznost, da les na vrhu ne zogleni, 
kar naredi smučo krhko. Ko se je katran posušil, 
se prepojenje lahko ponovi dvakrat ali trikrat. 
S tem pridobi les na trdoti, odpornosti pa tudi 
zmrznjen sneg se da hitreje odpraskati. Obenem 
pa postanejo smuči skoraj neobčutljive za različne 
vrste snega.

Samo da dobimo od nogometne instance 
instrukcije, kako (postopati s štampijljko in 
zapisnikom! In seveda tudi radi umnega 
gospodarstva; radi denarja mislim. Najboljše 
če ga naložimo v škrinjo, (naša nogometna 
komanda dela tako in če ta dela. potem je 
gotovo prav) manjši klubi, ki imajo samo 
3—4 člane pa v nogovico; nogovico pa ne 
pozabiti vtakniti pod zglavje. Pred roparji 
gotovo najbolj varno!

Ko ima klub štampiljko in ime, lahko 
nastopi javno, če preje odigra dve poskusni 
tekmi, ki naj dokažeta, da je zmožen napisati 
poverilnico za 14. november.

Mi smo jih odigrali... Sicer pri podrtih 
plankah in včasih nas je malo manjkalo, 
ampak za to ne gre.

Bilo je blato in zahoden veter... Nasto­
pili smo Zmajem, Slovenom, Velebitom in 
Zoro... Šime je bil izposojen pri Natakar­
jih« ...« Gjuro, za koji si Ti klub?« »Pa šta 
ja znam«! Tako je pametno, se saj ni treba 
prepirati! Če bi to znali tudi naši drukarji!

Klub imeti je moderno. Jaz sem ga tudi 
ustanovil! Res! S. K. Kozamernik! Mogoče ga 
ustanovi tudi prijatelj vitez Žiga ... (če ni 
preveč zaposlen s svinjerejo). Štampiljko sem 
že naročil pri Sitarju... Podsavez prosim za 
podporo! Janez Kozamernik.

:v

Ta impregnacija bi gotovo zadostovala, če ne 
bi bil. sneg mnogokrat taKo raznovrsten. A ni dru­
gače. Pomagati si morapio še z smučarskim vo­
skom. To je zmes voska, parafina, katrana, kolofo- 
nije, loja in bencina, ista pa postane glede na ko­
ličino posameznih primesi zelo različna. Na ta na­
čin dobimo maže, katere nam pomagajo pri raz­
ličnih vrstah snega. Še eno dobro lastnost imajo 
te maže, da zadržujejo drsenje nazaj, če so pravil­
no nanesene. Maže se vedno od špice do konca.

Sedaj pa, dragi smučar, ti je samo potrebno, 
da dobro preštudiraš različne vrste maž in njih 
upliv, potem gotovo ne bo več jeze na slab sneg 
in z večjim veseljem boš šel na turo. Božo.

BAZENA —

Reprezentančni team : ASK Primorje 13 : 4 (4 : 2).
Kot zadnji poizkus za sestavo ljubljanske re­

prezentance, ki naj zastopa belo zelene barve na­
šega mesta v boju proti močnemu Zagrebu, se je 
vršila v nedeljo po iskusna trening tekma repre­
zentančnega teama proti družini Primorja.

Postava ljubljanske družine je bila dokaj sre­
čno izbrana. Sestavljena je bila povečini iz igralk 
Ilirije, ki so danes v Ljubljani brez dvoma naj­
boljše bazenašice. Ojačila jih je Šaplova v obrambi. 
V golu se je poiskusilo v prvem polčasu Cimpt-r- 
manovo, ki se je pa izkazala za precej nesigurno. 
Jako dobro jo je zamenjala v drugem polčasu Jer- 
molova, ki je momenta.no sposobnejša za to mesto, 
kakor Cimpermanova. Napadalna vrsta je pred- 
vedla sijajno kombinacijsko igro, ki je prišla tudi 
številčno prav odlično do izraza. Izborno razpolo­
žena je bila zopet Bernikova, ki je zaigrala v formi 
svojih najboljših dni. Sama je desetkrat potresla 
mrežo Primorskega svetišča. Jermolova in Priv- 
škova dobri v polju, pred golom pa nekoliko neod­
ločni. Krilska vrsta izvrstna v defenzivnem oziru, 
v ofenzivnem oziru pa nekoliko prešibko podpira 
napad, zlasti se opaža to pri Tratnikovi, ki za­
ostaja v tehničnem oziru za svojo rutinirano part­
nerico Vidrovo. Šaplova je izvrstno zasedla mesto 
branilke.

Mislimo, da bi bila ta postava, ki se je poka­
zala v najboljši luči, najsposobnejša zastopati Ljub­
ljano. Vsak nadaljni eksperiment bi jakost družine 
le zmanjšal.

Družina Primorja je pokazala zopet lep na­
predek.

Zagreb : Ljubljana.
V nedeljo se vrši v Ljubljani medmestna tek­

ma Zagreb : Ljubljana. Ta nastop naše družine bo 
peto srečanje z Zagrebom. V vseh dosedanjih tek­
mah je zmagal Zagreb, vendar pa se je pri vseh 
teh nastopih opažalo stalno napredovanje naših ha-, 
zenašic. Nedeljska tekma bo sigurno najinteresant- 
nejša od vseh dosedanjih, zlasti ker ima Ljubljana, 
zbog forme svojih igralk, prvič jako dobre izglede 
na zmago. Ljubljano bo po vsej priliki zastopala 
kompletna Ilirija, ojačena s Šaplovo. Odprto je tudi 
še vprašanje vratarice. Čas in kraj tekme se ob­
javi v dnevnih listih.

1 SSK Maribor : teamu »Rapid«, »Merkur« in »Ptujc 
24 : 3 (10 : 1).

I SSK Maribor je predvedel vzorno tehnično 
dovršeno in kombinacijsko nadvse zadovoljivo igro 
ter porazil nasprotnice v visokem razmerju 24 : 3. 
Reprezentančni team je predvedel raztrgano igro, 
brez sistema in ni mogel doseči večjih uspehov. 
Napad je zadovoljil. Sodil je g. Voglar.
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Stanje bazenskega prvenstva ljubljanskega okrožja v letu 1926

Ime klubov
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S. K. Ilirija 4 3 0 1 30:7 6 I

T. K. D. Atena 4 3 0 1 19:18 6 II

A. S. K. Primorje 4 0 0 4 24:0 0 lil

Podsavezno prvenstveno tekmovanje v ljub­
ljanskem okrožju za leto 1926 je končano. Kakor 
je razvidno iz gornje tabele si je prvenstvo tega 
okrožja priborila ponovno Ilirija, ki je s tem dc 
kazala, da razpolaga z najboljšim materijalom ter 
da najresneje pojmuje gojenje ženskih športov. — 
Drugo mesto je zasedla Atena, ki deli z Ilirije 
enako število točk, ima pa mnogo slabšo razliko 
golov. Družina je izgubila v jesenski sezoni sicer 
obe tekmi, vendar pa je podsavez obe točki, katere 
si je priborilo proti nji Primorje prisodil Ateni, 
iz razloga, ker je Primorje nastopilo z eno igralko.

ki stoji pod zabrano. Družina, ki je šla v pomladni 
sezoni v boj kiot favorit za letošnje prvenstvo, je v 
jesenski sezoni radi reorganizacije na svoji formi 
mnogo izgubila.

Na zadnjem mestu je ostala družina Primorja, 
ki ni dosegla nobene točke, to pa ponajveč po svoji 
lastni krivdi, ker v pomladni sezoni ni nastopila 
proti nobenemu nasprotniku, v jesenski sezoni pa 
je nastopila v obeh tekmah s kaznovano igralko, 
ter s tem izgubila tudi igro proti Ateni, katero je 
faktično odločila v svojo korist s 5 : 3.

Opozarjamo cenj. naročnike, da se 
odzovejo plačilu članarine za tretje četrt­
letje. Kakor vsakdo želi, da list redno 
prejema, takd Zahtevamo tudi mi red v 
plačevanju članarine.

Službene objave
LHP službeno iz seje dne 8. novembra.
Gosp. Saksida se glasom sklepa upravnega 

odbora z dne 18. VI. 1925 črta kot podsavezni od­
bornik, ker je trikrat neopravičeno izostal od seje 
ter se na njegovo mesto kooptira g. Vončina.

Kooptira se nadalje g. Vodeb kot zastopnik 
mariborskih klubov.

Naproša se g. Moder, da pošlje nemudoma sod­
niško poročilo finalne prv. tekme. Obremeni se . 
ASK Primorje za Din 10.—, ker ni plačalo sod­
niške takse za prijateljsko tekmo Atena : Primorje | 
19. septembra.

Pozivata se ASK Primorje in TKI) Atena, da 
pošljeta obračune prvenstvenih tekem. Vzame se 
na znanje odjava- TKD Atene svojih članic Cim­
perman Marica in Petrič. Marta.

Vzame se na znanje dopis saveza z dne 3. XI.
G. Saksida se opozarja, da se more pritožiti 

m JHS samo preko LHP-a. Istotako se opozarja 
ASK primorje, da se v stvareh protesta točno drži 
pravil in da jih brez izjeme pošlje preko LHP-a. 
Glede Zanerjeve je JHS sporočil, da je LHP po­
stopal popolnoma v smislu pravil ter ostane zabra­
na igračice Zaner Fride tako dolgo v veljavi, 
dokler ne uredi svojih obveznosti napram Ateni.

Prihodnja seja se vrši v pondeljek 15. novem­
bra ob 20. uri v kavarni Emoni. Opozarjajo se gg. 
odbornice in odborniki, da se ne bo poslalo poseb­
nih obvestil. Tajnik.

Iz damske sekcije SK Ilirije.
V soboto ob ti. uri zvečer plenarni sestanek 

vseh hazenašic v klubovi garderobi na igrišču. 
Vse one, ki se sestanka ne udeleže, se bo črtalo iz 
sekcije. Na znanje se bo vzelo le res tehtne vzroke 
odsotnosti. Istočasno je prinesti v garderobo vso 
opremo, ki je last kluba. Načelnik.

Stanje mladinskega pokalnega tekmovanja v ljubljanskem okrožju za 1.1926
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S. K. Ilirija 2 2 0 0 28:11 4 I.

T. K D. Atena 2 1 0 1 10:7 2 II.

A. S. K. Primorje 2 0 0 7:27 0 III.

V mladinskem pokalnem tekmovanju, ki se 
je vršilo letos vdrugič, je stanje oziroma placement 
poedinih klubov isti kakor pri podsaveznem prven­
stvu. Prvo mesto je zasedla tudi letos Ilirija. Nje­
ne izvrstne mlade sile ji dajejo mnogo izgledov. 
da si v finalni tekmi proti močni Muri ponovno 
pribori to trofejo. Atena je nastopila k temu tek­
movanju z nekaterimi novimi silami, ki so se 
prav dobro obnesle. Vrzeli, ki so nastale v prvi 
družini bo v doglednem času lahko z uspehom 
zamašila baš s temi mladimi močmi.

Zadnje mesto pa je tudi tukaj zavzelo Primor­
je. Odigralo je le eno tekmo in sicer proti lan­
skemu pokalnemu prvaku Ilirije, pred katerim je 
moralo kloniti s katastrofalnim porazom 21 : 7. 
Proti Ateni radi zabrane ni smelo nastopiti. Kljub 
neuspehu Primorja, pa njegove mladinske družine 
ni podcenjevati, ker združuje v sebi nekatere na­
ravnost izvrstne moči, ki bi se dale ob pravilni 
športni vzgoji odgojiti za naše prvovrstne hazena- 
šice.

V mariborskem okrožju ni prijavil razen Mu­
re noben klub svoje družine k temu tekmovanju.

V finalni tekmi, ki se vrši prihodnji mesec 
predvidoma v Ljubljani, se srečata torej Mura 
in Ilirija. O teklmi bomo obširneje poročali.

Oglašajte v „Slov. športu"!
Urejuje: Ante Gnidovec. Izdaja za >Konzorcij Slov sportac Joso Goreč. Za tiskarno: Makso Hrovatin. Vsi v Ljubljani

Lastni izdelki! — Nizke cene:

Smučarske obleke 
kompletne Din 850.—
Telovadne oblačilne potrebščine 
in modni salon za gospode

$
Priporoča se cenj. športnikom 

tvrdka

Brata Capuder
preje Pero Capuder
Ljubljana, Vegova ulica štev. 2

Smučarske oMehe 
samo Din 800’-
iz najboljega norveškega 
blaga dobite pri tvrdki

laafl StM, liliim


